

RKC začela referendumsko kampanjo

POP TV, 19.02.2012, 24 UR, 19.05

PETRA KERČMAR (voditeljica): Pet tednov pred referendumom o družinskem zakoniku cerkev svoje vernike poziva pojdite na referendum in glasujte proti družinskemu zakoniku. To sporočilo so po cerkvah danes prebrali med nedeljskimi mašami, saj je bilo del pastirskega pisma slovenskih škofov. Celo podporniki družinskega zakonika pravijo, da so takšne poziva pričakovali, svarijo pa pred mešanjem vere in politike.

JANEZ USENIK (novinar): Naredite vse, da ohranimo družino kot jo poznamo. Če bomo morali to braniti na referendumu, vas pozivamo, da se ga množično udeležite in glasujete proti. To je izsek iz drugega dela pastirskega pisma pred postnim časom, ki so spisali slovenski škofje, danes pa duhovniki ob nedeljski maši predali vernikom. Verniki pred ljubljansko stolnico so zdaj poziv sprejeli različno.

VERNICA 1: Jst upam, da bo to vplivalo na vernike. Ena taka jasna vsprodbudna beseda škofov.

VERNICA 2: Da bi se vsaj delno povrnili stari časi.

VERNIK 1: Mislim, da ne vpliva.

VERNIK 2: Pametni ljudje, ki hočejo imeti urejene svoje zadeve družinske ne poslušajmo nikogar.

USENIK: Čeprav pastirsko pismo poudarja tudi dostojanstvo vsakega človeka podporniki družinskega zakonika, ta gre 25. marca na referendum zlasti zato, ker istospolno usmerjenim omogoča posvojitev biološkega otroka svojega partnerja svarijo.

VITOMIR ROŽEJ (podpornik Gibanja za družinski zakonik): Ne bo referendum o naši spolni ali pa verski usmerjenosti ampak o našem stališču do človekovih pravic, državljski pravic, do pravzaprav do naše zasebnosti. Cerkev ima tako kot vsaka druga civilna družbena organizacija pravico izraziti svoje mnenje. Je pa seveda vprašanje zakaj v času, ki je namenjen recimo pastoralni se rajš posvečajo političnemu delovanju.

USENIK: Pismo v dveh delih, ki so ga duhovniki brali preteklo nedeljo in danes največ govori o gospodarski, finančni, socialni in moralni krizi v katero pa se je ujela tudi cerkev sama. Natančneje močno zadolžena mariborska nadškofija. Duhovnik Bogdan Knavs je pred tedni cerkev na slovenskem javno pozval naj ne čaka sodnih mlinov pač pa sama prevzame svoj del odgovornosti in tudi poskrbi, da bodo zlasti mali delničarji poplačani. Za zdaj so se škofje le opravičili in sicer v prvem delu pastirskega pisma, ki so ga brali minulo nedeljo.